

NBA轉會窗今晨結束，但在死線之前，聯盟內延續之前幾天的瘋狂交易氣氛，昨晨又有熱火「戰神」占美畢拿在一宗涉及4隊的交易中，被換到勇士，而勇士名將域堅斯則會反向加盟熱火。近期在熱火與管理層鬧翻的占美畢拿，將與史提芬居里及祖蒙特格連組成勇士三老巨頭，將成為「咖喱仔」與勇士爭取最後輝煌的最強籌碼！



冠軍功臣域堅斯被換走

占美畢拿 勇士新兵

史提芬居里(左)與祖蒙特格連將迎來新拍檔。

# 組三老巨頭

根據美媒報道，勇士趕在死線前頭號增兵目標竟然是舊將杜蘭特，然而縱是兩會談判進展理想，「KD」卻通知其所屬的太陽，自己無意走回頭路，令交易告吹。為免再浪費已經36歲的「咖喱仔」生涯最後高峰，勇士管理層迅速將目標移向近期被熱火停賽的占美畢拿，也順利達成協議，成功將已屆35歲的6屆NBA全明星帶出熱火困局，爭取生涯首個冠軍。

在今次涉及熱火、勇士、活塞與爵士的四方交易中，勇士獻出了域堅斯、李凱爾、禾達斯三世、早前才加盟的舒魯達與一個受保護首圈選秀權，才得到占美畢拿這位孤膽英雄，能獨力將熱火

帶入總決賽的關鍵殺神加盟，期望能在「咖喱仔」以外，得到強大的第二得分點。至於熱火將得到李凱爾、PJ杜卡、域堅斯及一個首輪選秀權，禾達斯三世與祖殊李察臣則改投活塞，舒魯達則過檔爵士。

勇士在昨晨出戰巫師賽前才落實轉會交易，曾以主力身份為球隊贏得2022年總冠軍的域堅斯，在熱身後收到通知，隨後逐一與隊友、球場保安及職員等握手，才返回更衣室，場面相當感人。至於「咖喱仔」據報在半場時候，已向畢拿傳訊息問好。

去年無緣季後賽的勇士，近月戰績低迷，一直苦苦掙扎，如今終全力求變，對此，「咖喱仔」說：「我哋都知占美係咩人，兩次殺入總決賽，佢係個天生贏家。我知佢嚟邊(熱火)有好多事發生，但冇人知咩情況。我預計會有一個充滿鬥志同投入感嘅占美過嚟，令我哋隊波變得更好。」

## 馬克威廉斯投湖人成最後拼圖

馬克威廉斯投湖人成最後拼圖

另邊廂，日前得到當錫加盟的湖人，昨日成功簽入中鋒馬克威廉斯，以填補安東尼戴維斯離去後的中鋒空缺。23歲的馬克威廉斯今季在黃蜂平均取得16分與9.8次籃板，被視為「紫金兵團」的爭冠最後拼圖。

## NBA未來三日直播賽程

時間	對賽	直播
周六8:00am	巫師(主) VS 騎士	NOW 642
周六8:30am	活塞(主) VS 76人	VIU 99
周六11:00am	太陽(主) VS 爵士	NOW 641
周日9:00am	灰熊(主) VS 雷霆	NOW 642
周日9:30am	紐約人(主) VS 塞爾特人	NOW 641
周一2:00am	活塞(主) VS 黃蜂	NOW 642
周一3:00am	公鹿(主) VS 76人	NOW 641

## 周末直播精選

周六12:35pm	神戶勝利船 VS 廣島三箭	日超盃
myTV Super	必睇指數: **	
周六8:15pm	奧連特 VS 曼城	英足盃
NOW 651台	必睇指數: *	
周六11:00pm	愛華頓 VS 般尼茅夫	英足盃
NOW 651台	必睇指數: **	
周六11:15pm	畢爾包 VS 基羅納	西甲
NOW 632台	必睇指數: **	
周日4:00am	皇家馬德里 VS 馬德里體育會	西甲
NOW 632台	必睇指數: ***	
周日4:00am	白禮頓 VS 車路士	英足盃
NOW 652台	必睇指數: ***	
周一4:00am	西維爾 VS 巴塞隆拿	西甲
NOW 632台	必睇指數: **	

註: ★假日好戲 ★★大戰必撐 ★★★非睇不可



今個周末，睇英國波只有英足盃預飛，戲碼只算一般，如果想睇好波，反而西甲更加吸引，皆因明晚深夜將上演榜首大戰兼馬德里打吡，由皇家馬德里主場迎戰馬德里體育會，兩軍周中都剛在西盃贏得波，但「銀河艦隊」贏得險之餘，更爆出內訌，名將莫迪歷鬧爆世足先生雲尼斯奧斯，士氣受損，今場主場讓平/半都玩唔過呀！(NOW 632台周日4:00am直播)

西甲目前形勢是由皇馬以22戰49分帶出，馬體會少1分排次席，巴塞隆

## 皇馬爆內訌 難贏馬體會

拿45分排第三，今場馬德里打吡勝負影響甚大，雙方都會搏到盡。皇馬昨晨在西盃作客以3:2險勝雷加利斯，表現令人失望，比賽途中更有莫迪歷鬧爆只顧向球證投訴而拒絕回防的雲尼斯奧斯，氣氛甚差，難免影響士氣。再者，「銀河艦隊」上輪西甲又以0:1不敵愛斯賓奴，狀態只算一般，今場要贏波絕不容易。

馬體會剛戰西盃以5:0大炒基達菲，主帥施蒙尼細仔古利安奴更梅開二度搶盡風頭。馬體會各項賽事近期5戰4勝，近4次聯賽交手更錄得1勝3和優勢，今場夠決心至少可保不敗。



莫迪歷(左)好波又好火。

路透社

## 龍門客棧

### 具價值的第一次

郭子龍 資深體育人



「世界級球場，難忘的畫面。」經過周二晚上，啟德主場館首次坐滿五萬觀眾，傑志對北區的港超聯U22聯賽，每一個崗位的人，包括球員、教練、球迷，甚至工作團隊，都對這個球場的設施與配套，有着正面的評價，充滿信心。

即使以演練為名，但足球比賽是真實的，主場館的全天候開合式上蓋正式啟動，目的就是要測試球場的音量，在如此座無虛席的情況下，會出現什麼情況。事實證明，噪音問題沒

有出現，音量都在標準水平。音響系統、大型電子屏幕以及環迴球場四周的顯示屏，全部運作正常，而且變化多端，更是商機無限。

啟德體育園主場館三月一日正式開幕，亦標誌着一系列的盛事陸續而來。下月底的國際七人欖球賽，真正的挑戰將會開始。全新風格的「南看台」，在維港的映照下，到底會有一番什麼感覺，即將分曉。而這個奇妙的第一次，也可以為未來一系列的國際比賽，尤以足球迷期待的港隊賽事，在組織及營運上，帶來大量的參考價值。

## 亞冬會今揭幕 港隊人數破紀錄

第9屆亞洲冬季運動會(亞冬會)今晚將在黑龍江省哈爾濱市舉行開幕式，國家主席習近平將會出席。本屆港隊代表團派出超過100名運動員參與，人數

是歷屆之冠，將參加冰壺、花樣滑冰、短道速滑、速度滑冰、冰球及高山滑雪六個項目。(港台電視32周五8:00pm直播開幕式)



高山滑雪港隊對今次賽事充滿期待。

作為爭牌希望的高山滑雪隊昨日已抵達哈爾濱。中國香港滑雪總會主席余國賢表示港隊從北京冬奧到哈爾濱亞冬會一路走來不易，今屆賽事將是展現香港滑雪界多年努力的最佳舞台。「當然期望香港隊能贏得獎牌！」余國賢認為港隊在高山滑雪項目上較有優勢，但滑雪比賽結果很受現場發揮影響。目前香港在該項目的世界最高排名為57位，今次更有男女各4名選手參賽，希望通過此次賽事提升排名，甚至奪得獎牌。